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DOKAŽITE MI NAJPREJ, DA ME ZARES LJUBITE… 

 

Uvodni psalm: 

 

A Vriskajte pred Gospodom, vse dežele na zemlji! Služite Gospodu z veseljem. Pridite pred 

njegovo obličje s hvalnicami! 

 

B Spoznajte: Samo Gospod je Bog. On nas je ustvaril, mi smo njegova lastnina, ljudstvo in 

čreda  njegove paše.  

 

A Vstopite s hvalnicami skozi njegova vrata. Pridite s petjem hvalnic v preddverje njegovega 

templja. Hvalite ga, slavite njegovo ime. 

 

B Kajti Gospod je dober, večno nas varuje, od roda do roda traja njegova zvestoba. 

 

A Čast bodi Bogu Očetu in Sinu in Svetemu Duhu... 

 

B ….kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vekomaj. Amen!  

 

 

Pozdrav: 

 

A Zbrali smo se, ker  nas je poklical sam Bog življenja, da bi obnovili Zavezo ljubezni z Božjo 

Materjo iz Schönstatta. Vsi dragi člani in prijatelji Schönstattske družine, prav lepo 

pozdravljeni! Ta Zaveza ljubezni je duhovno središče naše družine.  

 

B Letos 18. oktobra 2013, se je v Schönstattu začelo naše sveto leto. Na koncu slovesnosti smo 

kot Schönstattska družina sklenili Zavezo ljubezni za ljudi celega sveta. 

 

A Odprite vrata Kristusu, vrata  src in hiš, vrata občestev in skupnosti, da se bo lahko na nas 

izlila Kristusova milost. To je naša želja in naša prošnja ob praznovanju 100. obletnice 

Zaveze ljubezni. 

 

 B Polni smo hvaležnosti za vse milosti, ki smo jih prejeli v 100 letih. Za našo Mater Trikrat 

Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta. Za Prasvetišče kot prvi izvir Zaveze 

ljubezni. Za našega ustanovitelja in očeta patra Kentenicha, ki mu je Bog dal karizmo 

Zaveze ljubezni. 

 

 

Molitev: 
 

A Živi Bog, Ti vodiš potujoče ljudstvo Cerkve skozi stoletja. Vedno znova se razodevaj 

svojemu ljudstvu in napravi te kraje za sveta mesta Zaveze ljubezni s Teboj. 

 

B Zahvaljujemo se Ti, da si 18. oktobra 1914 malo kapelico v Schönstattu naredil za poseben 

kraj milosti.  

 

A Prosimo Te, blagoslovi vse ljudi, ki bodo v tem jubilejnem letu prestopili prag svetišča tu in 

v številnih drugih deželah po svetu.  
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B Razširi s svojo milostjo vrata naših src, da bomo v Jezusu in Mariji živeli krščansko 

življenje kot novi ljudje in Te ob tem še močneje slavili. Amen! 

 

    

Meditativni besedili za razmislek: 

 

A Prestopiti prag in iti skozi vrata v življenje. 

            Zapustiti že poznano in iti novemu naproti. 

 

 Vrata spremljajo naše življenje od jutra do večera. 

Skozi katera vrata rad hodim? 

So tudi vrata, ki se jih izogibam? 

  

Pogum in zaupanje potrebujemo,  

da bi prestopili prag 

in šli skozi nepoznana vrata.  (p. Kentenich govori o "zakonitosti odprtih vrat") 

  

 

B         Bog mojega življenja! 

Tvoje sledi želim iskati, 

Tvojemu vodstvu se povsem zaupam,  

Tvojemu Duhu se želim odpirati vsak nov dan. 

 

Ti si Bog mojega življenja! 

Ti si Bog življenja vsakogar izmed nas!  

Ti si Bog, ki je skrivnostno navzoč 

v vsakem našem novem dnevu. (Gertraud Wackerbauer) 

            

 

 Svetopisemsko branje 
 

A V prvem delu poglavja v priliki o Dobrem pastirju, opisuje Jezus tega dobrega pastirja, kot 

nasprotje tatovom in roparjem.  S tem dobrim pastirjem je mislil samega sebe, vendar ga 

niso razumeli.  

 

B        7Jezus je znova spregovoril: „Resnično, resnično, povem vam: Jaz sem vrata za ovce. 8Vsi, ki 

so prišli pred menoj so tatovi in roparji, toda ovce jih niso poslušale. 9Jaz sem vrata. Kdor 

stopi skozme, se bo rešil; hodil bo noter in ven in bo našel pašo. 10Tat prihaja samo zato, da 

krade, kolje in uničuje. Jaz sem prišel, da bi imeli življenje in ga imeli v obilju.ˮ (Jn 10,7-10) 

 

 

Nagovor 

 

Uresničujemo „Zavezo ljubezniˮ za „ljudi v naši domoviniˮ 
 

A Želimo si, da bi se blagoslov iz svetišča razširil nad vso okolico, vedno bolj prevzemal 

domovino in, da bi bil rodoviten za vso Evropo. Zavzemali se bomo za novo evangelizacijo 

naše domovine in skupaj gradili Cerkev, ki nam bo nudila zavetje in izražala skrb za vse 

ljudi.  

      

B Naše prizadevanje naj bo v dobro vseh ljudi v vsej njihovi različnosti, različnosti njihovih 

poti, življenjskih usod in poklicanosti. Radi bi jih razumeli, jim izkazovali spoštovanje, 



4 
 

odpirali pota h krščanski veri in se z njimi trudili uresničevati naloge, ki jih bo pred nas 

postavila prihodnost.  

 

A Mislimo predvsem na vzgojo naših otrok in mladostnikov, na nedotakljivo dostojanstvo 

zakona in družine, na človeka vreden svet dela, na vsa prizadevanja pri vzpostavljanju 

socialne pravičnosti in solidarnosti v naši družbi.  

 

B  V srečevanju z vsemi kristjani in ljudmi dobre volje želimo graditi civilizacijo ljubezni in 

življenja. Iz prijateljstva naj raste zaupanje, iz različnih stališč naj uspemo priti h skupnemu 

pogledu na svet, iz nasprotij naj nastanejo mostovi k edinosti, Vsi se bomo trudili, da bomo 

tako gradili kulturo Zaveze!  

 

A Vrata svetišča so odprta vsem. Zahvaljujemo se za blagoslov, ki se od tu razliva že skoraj 

dobrih sto let. Dajemo se ponovno na razpolago. Želimo prispevati k temu, da vsi ljudje 

doživijo, kako jim Bog izreka  brezpogojni DA.   

 

  
 

Praznovanje Zaveze: Tuparenda, Paragvaj Praznovanje Zaveze: Mutumba, Uganda 

 

 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 

 

B Če Cerkev išče Kristusa, trka vedno znova na vrata Materine hiše in prosi: Jezus, razodeni se 

nam po Mariji! 

 

A Na dan Zaveze ljubezni se vsak mesec povezujemo  z vsemi ljudmi, ki so se po celem svetu 

na podoben način zbrali k obnovitvi Zaveze ljubezni z Marijo in se navezujemo na temeljno 

uro Schönstatta izpred enega stoletja. Prestavimo se v tisti trenutek v katerem je naš 

ustanovitelj in z njim prva generacija naših članov tvegala „korak preko pragaˮ, torej „skok 

smrtiˮ in odprla vrata srca Božje Matere in svetišča.   

 

B „Upali so to, kar sam želim. Želim, da ta kraj postane romarsko središče in kraj milosti. Vsi, 

ki se bodo tukaj zbirali z namenom, da bi tu molili, naj izkusijo Marijino navzočnost in 

priznajo: Tukaj je lepo biti. Tu želimo zgraditi bivališča, tu naj bo kraj, kamor radi 

pridemo.ˮ ( pater Kentenich, Temeljna listina) 
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A Kakor na dan 18. oktobra 1914, lahko tudi danes slišimo odgovor Božje Matere:  

 

B „Ne skrbite, da bi vaše prošnje ne bile uslišane... Ljubim tiste, ki mene ljubijo. Dokažite mi 

najprej, da me zares ljubite... Potem bom z veseljem prihajala med vas in vam delila darove 

in milosti. Potem bom še naprej od tu k sebi pritegovala srca mladih in jih vzgajala, da 

postanejo koristno orodje v mojih rokah...ˮ ( pater Kentenich, Temeljna listina) 
 

A Kaj bo moj osebni prispevek, ki ga bom prinesel v svetišče Božji Materi? 

 

 

Nekaj časa naj vlada tišina. 

Napišimo kaj želimo darovati v vrč kjer se nahaja bogastvo milosti. 

 

 
 

B Marija je zvesta Kristusova sodelavka pri njegovem odrešenjskem delovanju. Tudi mi 

hočemo po njenem zgledu ljubiti Kristusa in zanj živeti. Obnovili bomo svojo osebno 

Zavezo ljubezni z njo in z njo povezali tudi vse prebivalce naše domovine.  

 

A O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti 

danes posvetim svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. 

Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svoja last in posest. 

Amen!      

 

B Marija, vse kar napolnjuje naše srce, naše prošnje in upanje, polagamo pred Te. Ti boš iz 

tega naredila čudovite stvari.   

 

A Marija, spremljaj nas na naših vsakodnevnih poteh našega zemeljskega romanja, na katerih 

okušamo Boga življenja in zanj pričujemo.  

 

 

Prošnja za blagoslov: 

 

B Bog življenja, blagoslovi nas in vse ljudi za katere molimo! Nam in vsem ljudem, ki vate 

verujemo pošlji Jezusa Kristusa, našega Gospoda! Naj po nas in po vseh ljudeh, ki so dobre 

volje, deluje Sveti Duh! 

 

A To Te prosimo: v imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha. Amen! 

 

B Odidimo od tu pod varstvom Boga, ki daje življenje.  

 

A Zaveza ljubezni s Teboj Marija je naše poslanstvo! 

 

Maria Fischer, Karlsruhe 

prevod g. Peter Kvaternik 


